今日泰山·社会



坐河边喝下两瓶白酒,一头栽进4米深河道中

五分钟救援 坠河男脱险

本报泰安7月1日讯(记者 王倩 见习记者 曹剑)1 日下午,一名男子坐在奈河边 喝酒时,一不小心掉进4米多

喝酒时,一不小心掉进4米多 深的河内。110民警以及消防 官兵经过努力将男子救出,但 喝多了的男子根本说不清家 在哪里。

7月1日下午1时40分,记 者赶到上河桥附近时看到,奈 河两侧聚集了很多围观市民。 在奈河西侧,3名消防队员先 顺着6米拉梯下到河底,将板带和安全绳固定在落水男子腰间,岸上的几名消防官兵则用力拉安全绳。落水男子挣扎着想再次跳到河里,幸好之前下到河底的消防队员们托住。

据现场民警介绍,下午1时10分,他们接到报警,称有人在上河桥附近掉进了奈河。他们赶到时,看到男子盘腿坐在河里,不住用手砸着身边的橡胶坝,身旁还放着一个小黑

包和一个空酒瓶。

附近居民刘女士说,这名 男子三天前开始在这里转悠, 经常坐在马路中间大吵大闹, 晚上就住在附近的小花园里。

在河边卖菜的郭先生说, 中午男子坐在河边,跟附近的 一名商贩要了一份凉皮,从自 己随身携带的包中掏出白酒 开始喝,边喝嘴里边嘟囔。转 眼间两瓶白酒下了肚,男子也 开始变得摇摇晃晃,"一转眼 的工夫,只听到'哐当'一声, 我顺着河沿看下去,才知道他 掉进了河里。"郭先生说。

五分钟后,该男子终于被救上了岸。记者看到,男子的腿部好像受伤了,120急救人员欲将男子抬进急救车,但男子一边嘟囔着一边挥舞双手,拒绝接受治疗,但最终还是被强行送往医院。

(奖励线索提供者张先生 100元)



消防官兵们把坠河男子救上岸。本报见习记者 曹剑



民警和120急救人员将男子抬上急救车。 本报记者 王倩 摄